

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 61 (223). 7 СЕНТЯБРЯ 1945 г., ПЯТНИЦА. ЦЕНА 5 коп.

★
СЛАВА ТВОРЦУ ВЕЛИКИХ ПОБЕД
СОВЕТСКОГО НАРОДА НА ФРОНТЕ И
В ТЫЛУ — ВЕЛИКОМУ ГЕНЕРАЛИС-
СИМУСУ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ!

СЛАВА ДОБЛЕСТНЫМ ДАЛЬНЕВО-
СТОЧНЫМ ВОЙСКАМ И ТИХОКЕАН-
СКОМУ ВОЕННО-МОРСКОМУ ФЛОТУ!

★

Наступил долгожданный мир

2 сентября весь советский народ слушал исторические слова великого Сталина. Вождь народов Советского государства заявил, что наступил конец второй мировой войны и завоеваны условия, необходимые для мира во всем мире. С радостью и ликованием мы услышали слова великого Сталина: «Поздравляю Вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы, с великой Победой, с успешным окончанием войны, с наступлением мира во всем мире».

День Победы над Японией прошел, как праздник всенародного торжества всего Советского Союза. Теперь наш народ должен особенно напряженно трудиться для того, чтобы восстановить хозяйство, разрушенное в районах, бывших под немецкой оккупацией, для того, чтобы еще больше укрепить военно-экономическую мощь первого в мире социалистического государства.

На митингах рабочие, служащие и инженерно-технические работники Свердловскпромстроя обязались работать еще лучше и больше на благо всего советского народа. Надо подкрепить эти обязательства делом. Наш долг — строить хорошее жилье, благоустраивать столицу сталинского Урала, вводить в строй новые производственные мощности.

В дни войны строители Свердловскпромстроя показали свою преданность Родине, показали, что они могут работать хорошо. В годы долгожданного мира строители также выполняют свой священный долг перед Родиной.

Освоили новую профессию

На участке старшего прораба тов. Богусевича комсомольско-молодежная бригада тов. Валиса осваивает новую профессию плотников. За август на плотничных работах бригада тов. Валиса месячный план выполнила на 197 процентов.

Н. ДОЛГИХ — прораб.

РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

3 сентября утром в столовой № 9 собрались рабочие и служащие 1-го стройуправления. Заместитель секретаря парторганизации тов. Сабылин рассказал присутствующим о славной победе Красной Армии и Военно-Морского Флота вместе с союзниками над империалистической Японией. В своем обращении товарищ Сталин заявил: «Наш советский народ не жалел сил и труда во имя Победы. Мы пережили тяжелые годы. Но теперь каждый из нас может

сказать: мы победили. Отныне мы можем считать нашу Отчизну избавленной от угрозы немецкого нашествия на Западе и японского нашествия на Востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира».

Эти слова глубоко взволновали строителей. Вместе со всем народом они ликovali в этот день в связи с Победой над Японией.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

Будем работать еще лучше

Весело и оживленно прошел 3 сентября митинг в железнодорожном цехе. Митинг открыл секретарь парторганизации цеха тов. Уфимцев, который поздравил собравшихся на митинг железнодорожников с великой Победой, успешным окончанием войны с Японией и наступлением мира во всем мире.

Слово берет заместитель начальника железнодорожного цеха тов. Панишев. Он призвал железнодорожников в мирное время работать еще лучше, еще напряженнее. От имени коллектива це-

ха он берет обязательство: давать не ниже 130 процентов выполнения программы.

Бригадир пути тов. Сорокин в своем выступлении заявил:

— Будем держать все пути в исправности, не допустим закламленности и грязи. Моя бригада подготовит свой участок к работе в зимних условиях на отлично.

А. ОГОРОДНИКОВ.
Инспектор по безопасности.

Славные дела деревообделочников

В ответ на обращение великого Сталина к народу в связи с победами Красной Армии над японским империализмом и подписанием акта о капитуляции Японии работницы стройдвора деревообделочного комбината тт. Вайнштейн и Скляренок добились хороших показателей.

На следующий день после победы

над Японией, 4 сентября, на изготовлении инвентарных лесов они выполнили нормы выработки на 147 процентов.

Комсомольско-молодежная бригада тов. Александрова на сборке штафетника дала в этот день 180 процентов задания.

Н. ПУЛЬНИКОВ.
Секретарь парторганизации.

Обязательства перевыполнены

Принятые обязательства в честь Победы стахановцы монтажной конторы перевыполнили.

Бригада тов. Савельева в составе 18 человек занималась изготовлением мачт для троллейбусной линии. За август она выполнила нормы на 216 процентов.

Бригада тов. Плюснина, работающая на пусковом объекте, дала 198 процентов месячной выработки.

Особо отличился на монтаже другого объекта монтажник тов. Беляев, выполняющий 225 процентов задания. Электросварщик-инвалид Отечественной войны т. Бондырев систематически дает 130 процентов нормы.

И. ЧУНАРЕВ —
старший прораб.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Отчетно-выборное собрание

Состоялось отчетно-выборное собрание комсомольской организации Свердловскпромстроя. С докладом о работе комитета ВЛКСМ выступил тов. Бобров. Коммунистическая партия всегда придавала большое значение воспитанию подрастающего поколения. Она учит, что молодежь должна расти достойной сменой старших, что от воспитания этой смены зависит будущее нашей Родины. Комитет ВЛКСМ проделал немалую работу по воспитанию молодежи. Для повышения ее политического уровня было организовано 19 политкружков с общим охватом 269 человек. Хорошо работали кружки, которыми руководили тт. Сидорович, Сабалин, Боровиков, Плахоцкий, Райхель и Чечерин. Занятия этих кружков проходили живо и интересно. Руководители тщательно готовятся к занятиям, используют художественную литературу.

Однако, несмотря на хорошую работу отдельных кружков, политучеба среди комсомольцев и несоюзной молодежи поставлена неудовлетворительно. Некоторые секретари комсомольских организаций и комсомольцы относятся беззаботно к поднятию своего идейно-политического уровня. В комсомольских организациях ОРС'а, Управления Части, ремонтно-механического завода созданные кружки работают от случая к случаю, там забыли о решениях XIII пленума ЦК ВЛКСМ.

Любовь к Родине, большевистской партии крепко спаяла в дни войны

юношей и девушек Советского Союза. В своем письме к товарищу Сталину мы писали:

«Клянемся мы славою родного народа
Для фронта весь пыл молодой
отдавать;

В глубоком забое и в цехе завода,
И в каждом колхозе победу ковать.
Клянемся полетом мечты своей смелой
И всем, чем сердца молодые полны,
Что партии-матери словом и делом
В трудах и сражениях будем верны».
Эту клятву молодые строители Свердловскпромстроя выполняли с честью. Количество комсомольско-молодежных бригад за отчетный период выросло от 15 до 42. Эти бригады объединяют 464 человека. Особенно хорошо работают бригады тт. Эрдмана, Валиса, Проваловой, Лопатина и другие.

Комсомольская организация за отчетный период выросла более, чем в два раза.

В прениях по докладу выступили тт. Сидорович, Боровиков, Гороховская, Комиссаров, Королев и другие. Тайным голосованием избран новый комитет ВЛКСМ, в который вошли тт. Шеметилло, Сидорович, Шер, Эрдман, Гагарина, Пятинна, Монашин, Гриднева и Хромцова.

На первом заседании комитета ВЛКСМ секретарем комитета избрана тов. Хромцова, заместителем секретаря — тов. Сидорович.

А. ХРОМЦОВА — комсорг
ЦК ВЛКСМ.

Дом отдыха строителей

По решению стройкома и управления Части, на станции Исеть открылся дом отдыха строителей Свердловскпромстроя. Управление Части взяло на себя ремонт и содержание помещения и инвентаря, а также снабжения дома отдыха. Профсоюзная организация выделила крупные денежные дотации.

Каждую смену, которая будет продолжаться пятнадцать дней, на Исети отдохнут 60 человек. Стоимость путевки составляет 300 рублей, но для членов профсоюза путевка будет стоить

90 рублей. Инвалиды Отечественной войны и подростки до 18 лет получают путевки бесплатно. Для питания отдыхающих гортотгедл выделил дополнительные фонды и большую дотацию выделяет ОРС за счет децзаготовок и подсобного хозяйства.

Желающие получить путевки в дом отдыха должны подать заявления в цехкомы.

М. БОБРОВ — председатель
постройкома.

Выпускники детсада

31 августа в детском саду № 9 состоялся выпуск ребят старшей группы. В последний раз собрались дети в сад, где провели несколько лет своей жизни.

Заведующая детсадом тов. Матвеева пожелала ребятам хорошо учиться и не забывать своих воспитателей. Дети и их родители горячо благодарили Галину Ивановну Березину и Анфису Дмитриевну Алейнову за хорошее воспитание.

Руководство Свердловскпромстроя и детского сада выдает выпускникам платье, обувь и школьную принадлежность.

Р. ГОРОХОВСКАЯ.

На сенокосении

Сенуборочная кампания по подсобному хозяйству № 2 закончена. Скошен трав с 250 гектаров, заготовлено 165 тонн.

По-стахановски работали на косьбе травы тт. Плотников, Екимов, Иванов, они давали по 250 процентов нормы. Отличаются и молодые девушки Лена Щербина, Таня Рузавина, Таня Базмакова, Ситникова, Орлова, Павлова и ряд других, которые на любых работах выполняют нормы выработки до 200 процентов.

Закладка силоса закончена. Вместо данных по плану 30 тонн заложено 90 тонн.

В. ЗАРЫТОВСКИЙ.
Начальник подсобного хозяйства.

Транспортники
и механизаторы
срывают работу

Мы должны были закончить монтаж пускового объекта к 1 сентября 1945 г., но выполнение этого задания тормозит транспортная контора. Трактора выпускаются на работу или в неисправном виде, или же необеспеченные смазочными материалами. В среднем трактора работают по 5—6 часов в сутки. Задерживает нас и машинопрокатная база. Кран «Менк», вместо 13 августа вышел на площадку 18-го, автокран до сих пор не дали.

И. КОСТИН — мастер.

Проявите заботу
о наших детях

Дети строителей, которые учатся в школах Орджоникидзевского района, не прикрепляются к школьным столовым. Мой сын учится во 2 классе школы № 70, при которой есть столовая, и он не может там питаться лишь только потому, что продуктовые карточки я получаю в Свердловскпромстрое. Сама я целый день на работе, муж в армии, не кому для ребенка приготовить обед.

Постройком должен позаботиться о наших детях и договориться с ОРС'ом Уралмашзавода о перечислении фондов в столовые для наших детей.

Ю. ТРОЙНИНА, —
мотористка 2-го стройуправления.

Непорядки
в общежитии

В стахановском общежитии Земляного городка живут рабочие многих участков. На свои средства мы приобрели радиорепродуктор. Есть у нас домино, шашки и шахматы. Но нехватает света. На 45 человек только две небольшие лампочки, при которых невозможно играть или читать газету.

Нехватает и хозяйственной посуды.

На все общежитие только одно прожжавшее ведро, в котором уборщица тов. Кузнецова носит воду и кипяток для питья рабочих. Это же ведро употребляется для мытья полов. Комендант тов. Павлова об этом знает, но мер не принимает.

С. КОЗЫРЕВ, — участник
Отечественной войны.

Отв. редактор **А. Г. РУБАНОВИЧ.**

НС18469. Заказ № 3199.
Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий».